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 فصل اول  

 درستر یا نادرستر عبارات زیر را تعییر  کنید . 

 « یک مجموعه را مشخص می کند .  4الف ( عبارت » سه عدد طبیعی کوچکیر از 

 زیرمجموعه است .  8عضوی دارای  4ب ( یک مجموعه  

 عضوی است.                       4یک مجموعه ی  {𝐚 ، {𝐚} ، {𝐚 ، {𝐚}}}ج ( مجموعه ی  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

 هریک از جملات زیر را کامل کنید . 

 الف (اگر خانواده ای دو فرزند داشته باشد، احتمال آنکه هر دو دخیر باشند.................... است.  

 ب ( تعداد کل پیشامدها در پرتاب یک تاس برابر است با ......     
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∩ 𝑸 مجموعه ( 𝑵 ∪ 𝒁) کدام گزینه است؟ 
 

 Q  د(                                  R   ج(                               Z   ( ب                                N  (الف

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 

)حاصل عبارت ( لفا ) ( )BAAB −−  را با هاشور زدن ،روی نمودار ون نمایش دهید    

 

     {                            }  = {… , 8 , 6 , 4 , 2 } مجموعه زیر را به زبان ریاض  )نمادین( نشان دهید. ب ( 

   

     مجموعه زیر را با اعضاء مشخص کنید.   ج ( 

  

𝑩اگر  ( د  = {2 , 5 , 8 , 9 , 10},𝑨 = { 1 , 2 , 4 , 5 ,  باشند ، تساوی های زیر را کامل کنید .  {7

 

𝑩 − 𝑨 =                                                            𝒏 (𝑨 ∩ 𝑩) = 

 

 تاس احتمال اینکه سکه رو و تاس عددی زوج بیاید چقدر است ؟  یک  در پرتاب همزمان یک سکه و   

 

3 

 

 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 

 

 

A
B

{ 𝒙 ∈ ℤ |−4 ≤ 𝒙 <  3} =  {                               } 

با لبخند به صفحه بعد برو                                                           1  

 

www.jozvehcity.ir 

 



 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

5 /  

 

5 /  

 

5 /  

 

 

5 /  

 

5 /  

 

 صفحه دوم سوالات آزمون ریاض  پایه نهم نوبت اول 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 

 فصل دوم  

 ورد گزینه درست را انتخاب کنید . در هر م

                                                                                                      کدام گزینه یک عدد گنگ است؟   الف ( 

                                         √0/09                   4  ) −
6

5
                   3  ) √24                         2  ) 0/527̅(1   

      

 کدام عدد نمایش اعشاری متناوب ساده دارد ؟ ب (  

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

 عبارتهای زیر را کامل کنید . 

2عدد  الف (  +  بیر  دو عدد صحیح متوالی  .......و...... است.  5√

𝒂اگر   ب ( < 𝒃و     𝟎 >  .برابر با ............. می باشد  2(𝑎𝑏)√باشد، آنگاه حاصل عبارت   𝟎

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------- 

الف( بیر   
2

3
و     

5

6
 دو کسر بنویسید.    

𝐴مجموعة   ب ( = { 𝑥 ∈ 𝑅 |−2 ≤ 𝑥 <  را روی محور نمایش دهید.  {  3

 

 یک عدد گویا بنویسید.  و عدد گنگ یک  4و  3بیر  ج ( 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 

                                                                                                            عبارت زیر را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسید.      

                                                                                                                                   

| 5 − √28 | =     

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------  

 . دو عدد صحیح متفاوت مثال بزنید که اگر به جای مرب  ع قرار دهیم، نامساوی زیر برقرار باشد 
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 صفحه سوم سوالات آزمون ریاض نهم نوبت اول        نام و نام خانوادگ

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------  

  فصل سوم

کنید . درستر یا نادرستر جملات زیر را بررسی    

 است . 
 
 الف ( برای اطمینان از درستر یک موضوع مشاهده کردن کاف

 ب ( دو لوزی دلخواه همواره متشابهند . 

 ج ( محل برخورد عمود منصفهای هر مثلث همواره درون مثلث قرار دارد . 

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------  

 عبارتهای زیر را کامل کنید . 

جه بدهد .......... می گویند . یاستدلالی که موضوع مورد نظر را به درستر نت الف ( به  

همنهشت ، نسبت تشابه برابر است با ........  ب ( در دو شکل   

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   

 در مساله ی زیر فرض و حکم را تعییر  کنید.  الف ( 

 در متوازی الاضلاع ، قطرها یکدیگر را نصف می کنند . ثابت کنید 

   فرض  

    استدلال زیر را کامل کنید.  ب (    حکم  

 

   ....................................................... ⇐ {    
قطر  های لوزی  بر  هم عمود هستند 

 مرب  ع  نوعی لوزی   است
   

 

  -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

، فاصله هر نقطه دلخواه روی نیمساز زاویه رأس از    نشان دهید در هر مثلث متساوی الساقیر 

 MB = MCدو سر قاعده، برابر است : 

 

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------  

مقیاس نقشه  ، در یک نقشه 
1

3000
 است .   

 میر است ؟ میر است ، فاصله آنها در نقشه چند سانتر سانتی   9 000 0( فاصله دو نقطه در طبیعتالف

 

درجه باشد ، زاویه بیر  همان خطوط در طبیعت چند درجه است؟  42( اگر زاویه بیر  دو خط در نقشه ب   

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 

نسبت تشابه دو مرب  ع   
3

4
 سانتیمیر باشد ضلع مرب  ع بزرگیر چقدر است؟  12است اگر ضلع مرب  ع کوچکیر   
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 سوالات آزمون ریاض نهم نوبت اول    چهارم صفحه 

جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید.    

- 3الف( ریشه ی سوم عدد .................. برابر است با     

3/2ب ( نمایش اعشاری عدد    ×  برابر است با ......................  10−3

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 

 در هر مورد گزینه درست را علامت بزنید . 

1−2الف( حاصل     +  کدام گزینه است؟  5−1

  1  )
 1 

7
   □                        2  )

 1 

10
 □                   3  )

7

100
 □                   4  )0/7  □ 

 است؟ کدامحاصل                              ب ( 

 1  )59                   □                   2  )56                  □                3 )5−6       □                     4 )5−1     □ 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ---------- 

 عدد های داده شده را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. 

------------------------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------------- 

 میلی میر است این عدد را به صورت نماد علمی بنویسید . 0/ 00000072قطر یک یاخته 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- --------------- 

 حاصل را به صورت عدد توان دار بنویسید . الف ( 

3
7

× 3
−2

× ( 
1

27
 )−6 =     

                                                                                 حاصل عبارات زیر را به دست آورید. ب ( 

√18 - 3√50=                                                                                                    

 

                                                         .  زیر را گویا کنیدمخرج کسر ج (   
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53  ÷ 5−3   

7

√3
  

خدا قوت یک بار دیگه با دقت سوالات رو بررسی کن                              

√48
3

√6
3 =     

3
−2
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2
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−90
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